
   2فيزيك  

  كدام است؟ ABدر حال تعادل است. طول  q3در شكل مقابل بار -1

1(( ) dm20 1 2   

2(dm2 2   

3(dm20 2   

4(( ) dm2 1 2   

qبهq3ناميم. نيرويي كه بار مي Fكند را  وارد مي dدر فاصله  qبه qيرويي كه بار ن - 2
2

3
dدر فاصله 

4
  كند، كدام است؟ وارد مي 

1(
F

16
   2(

F

8
   3(F32   4(F16   

Nميكروكولن در ميدان الكتريكي قائم و رو به بالايي كـه بزرگـي آن   4گرم و با بار الكتريكي 2/0اي باردار به جرم  ذره - 3

C

3
باشـد، چگونـه    10

  گيرد؟ ب مياشت

1(
m

s
2

)2  ، به سمت پايين30
m

s
2

)3  ، به سمت بالا30
m

s
2

)4  ، به سمت پايين10
m

s
2

  ، به سمت بالا10

را بـه يكـديگر    Fاز يكديگر قرار دارند و نيـروي    dدر فاصله  nC60و nC40ي رساناي كاملاً مشابه هر يك داراي بارهاي الكتريكي دو كره - 4
  كنند؟ كنند. اگر اين دو كره را به يكديگر تماس دهيم و مجدد در فاصله قبلي قرار دهيم چه نيرويي را به يكديگر وارد مي وارد مي

1(F24   2(
F

24
   3(

F

32
   4(F32   

e)مقدار درستي از بار الكتريكي اين جسم باشد؟ تواند نميايم. كدام گزينه  جسمي را از طريق مالش، باردار كرده - 5 / C)
  19

1 6 10   

1(/ C 12
1 6 10   2(/ C 18

0 8 10   3(/ C 19
4 8 10   4(/ C 20

3 2 10   

Cاگر يك بار الكتريكي به بزرگي - 6 3 در ميدان الكتريكي به بزرگيN

C
جـا شـود،    كي جابهيدر خلاف جهت ميدان الكتر cm50 به اندازه 20

  شود؟ ژول انرژي پتانسيل الكتريكي در آن ذخيره مي  چند ميلي

1 (300  2(/0 03   3 (03/0  4(300     

Nمتر از هم قرار دارند. اگر ميدان الكتريكي يكنواخـت و بزرگـي آن   سانتي 50به فاصله  q2و q1اي رو، دو بار نقطه در شكل روبه - 7

C
باشـد،   4000

V)اند گذاري شده ها جاي در آن q2و q1اختلاف پتانسيل الكتريكي بين نقاطي كه V )2 cos)چند ولت است؟ 1 / ) 53 0 6  

1(600   

2(1200   

3 (600  

4 (1200  

N.mكدام است؟ Mدر  q2و q1ميدان الكتريكي ناشي از - 8
(K , q C , q C)

c
      

2
9

1 22
9 10 9 32   

1(i j   7 7
9 10 18 10

ρ ρ
   

2(i j  7 7
8 10 9 10

ρ ρ
   

3(i j   7 7
18 10 9 10

ρ ρ
   

4(i j  7 7
9 10 18 10

ρ ρ
   

  كند؟ از بين صفحات خازن خارج كنيم، انرژي خازن چگونه تغيير مي 2الكتريك يك خازن كه در حال شارژ شدن است را با ضريب  اگر دي - 9

)4  شود. مي برابر 2) 3  ماند. ) ثابت مي2  شود. ) نصف مي1
1

4
  شود. برابر مي 

در بين صفحات قرار دهيم و سطح مقطع خازن را  3الكتريكي به ثابت  اگر فاصله صفحات خازن تختي كه از هوا پر شده است را نصف كرده و دي -10
  شود؟ نيز دو برابر كنيم، ظرفيت خازن، چند برابر حالت اول مي

1(  3  2 (6  3 (4  4 (12 

 
 

  



در كدام گزينـه   Rدهيم. نمودار اختلاف پتانسيل دو سر مولد برحسب اندازه مقاومت  نهايت تغيير مي را از صفر تا بي Rدر شكل مقابل مقاومت  - 11
  درستي رسم شده است؟ به

  

  

  

  

1(  2(
  

3(    4(
 

  توان مصرفي اين مقاومت چند وات است؟ كند. ميكروكولن بار الكتريكي عبور مي 600ثانيه  5اهم در هر  6از مقطع سيمي به مقاومت  -12

1(/
 8

7 24 10   2(/
 8

8 64 10   3(/
 6

7 24 10   4(/
 6

8 64 10   

و بـين   Bو  Aاگر نيروي محركه بين  .برابر است Cو  Bبا نيروي محركه الكتريكي دو سر  Aو  Bرو، نيروي محركه الكتريكي دو سر  در مدار روبه -13
B  وC ترتيب را به1 و2 هاي دروني اين دو نيروي محركه، رابطه بناميم و براي مقاومتr r1 Rبرقرار باشد و 2 r r 2 گـاه، اخـتلاف    آن 1

  لكتريكي بين كدام دو نقطه برابر صفر است؟اپتانسيل 

1((B , A)   

2((C , A)   

3((C , B)   

4((C , B) , (B , A) 

rدهد. را نشان مي v8ه است،تو زماني كه كليد بس v12سنج عدد در مدار شكل زير وقتي كليد باز است، ولت -14

R
 كدام است؟ 

1 (2  

2(
3

4
   

3(
1

2
   

4(
4

3
    

وصل كنيم، در مدت يك دقيقه چنـد كيلـوژول گرمـا در آن توليـد      V200تلاف پتانسيلخرا به ا 20اگر دو سر سيمي به مقاومت الكتريكي - 15
 خواهد شد؟

1 (12  2 (20  3 (120  4 (2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


